Приложение к уроку

Приложение №1.1
ТЕСТ по теме: « Металлы»
К каждому заданию даны 4 варианта ответа, из которых один верный. За верный ответ 1 балл.
Вариант №1
1. Какому химическому элементу соответствует распределение электронов по энергетическим уровням:
2, 8, 18, 8, 2

а) Ca


б) Мg


в) Sr


г)Fe
2. Ионы железа входят в состав:

а) гемоглобина крови

б) костной ткани

в) серого вещества мозга

г) зубов
3. Среди химических элементов самый большой радиус имеет:

а) Li


б) Cs


в) Rb


г) Na
4. Между какими веществами произойдет химическая реакция?

а) Cu +AlCl3        б) Au + Cu(NO3)2

в) Fe + ZnSO4 
г) Mg + ZnCl2 
5. Какой из химических элементов наиболее активно реагирует с водой?

а) Li


б) Ca


в) K


г) Na
Вариант №2

1. Распределение электронов по энергетическим уровням атома калия соответствует ряду чисел:

а) 2, 8, 1

б) 2, 8, 18, 18, 8, 1
в) 2, 8, 8, 1

г) 2, 8, 18, 18, 1

2. Водород не выделяется при взаимодействии железа с:

а) разбавленной азотной кислотой
б) разбавленной соляной кислотой

в) разбавленной серной кислотой

г) водяным паром при высокой температуре.

3. В самородном состоянии в природе встречается:

а) Al


б) Ag



в) Mg


г) Zn
4. Между какими веществами произойдет химическая реакция:

а) Pb +AlCl3     
б) Fe + Mg(NO3)2

в) Al + CaSO4 
г) Zn + FeCl 3 

5. Какой из металлов способен вытеснить водород из воды (при комнатной температуре)?
а) Cu


б) Fe



в) Na


г) Ag
ВАРИАНТ № 3
1. Какому химическому элементу соответствует электронная формула:
1s² 2s² 2p 3s²
а) Zn


б) Ca 


в) Mg


г) Be
2. Какой из металлов не будет взаимодействовать с соляной кислотой?

а) Cu


б) Fe 


в) Al


г) Zn
3. Наиболее ярко выраженные металлические свойства проявляет:
а) Mg


б) K 


в) Al


г) Ca


4. Между какими веществами произойдет химическая реакция

а) Zn +MgCl2  
б) Pb + ZnSO4
в) Au + AgNO3
г) Fe + CuCl2 
5. Тип связи в простом веществе натрия:

а) ионная
б) ковалентная неполярная
  в) металлическая
   г) ковалентная полярная
ВАРИАНТ № 4

1. Какое распределение электронов по энергетическим уровням соответствует атому металла?

а) 2, 8, 5

б) 2, 4

в) 2, 8, 8, 2

г) 2, 8, 18, 6

2. Составьте уравнение реакции металлического калия с водой. Сумма коэффициентов в уравнении реакции равна:

а) 7


б) 6


в) 5


г) 8

3. Что не является минералом?
а) гематит

б) гепатит

в) магнетит
 
г) магнезит

4. Между какими веществами произойдет химическая реакция:

а) Fe +NaCl

б) Cu + FeCl2  
в) Pb + Zn(NO3)2 
г) Zn + CuSO4 
5. Амфотерный оксид и гидроксид способен образовать металл:

а) K


б) Ca


в) Аl


г) Li
ВАРИАНТ № 5

1. Какому химическому элементу соответствует распределение электронов по энергетическим уровням:

 2, 8, 8, 1

а) Na


б) Cu


в) K



г) Ag
2. Что не является сплавом?

а) хром

б) мельхиор
в) бронза


г) сталь

3. Покрытие металла тонким слоем
 олова для предотвращения коррозии называют:
а) воронением
б) лужением
в) никелированием
г) ингибированием

4. Между какими веществами не произойдет химическая реакция:

а) Fe +CuSO4  
б) Li + O2

в) CO2 + Na2O

г) Hg + FeCl2 

5. Для обнаружения иона Fe²+ в растворе используется реагент, формула которого:

а) K4[Fe(CN) 6]
б) KNCS

в) K3[Fe(CN) 6]

г) Na2SO4
ВАРИАНТ № 6
1. Распределение электронов по энергетическим уровням атома железа соответствует ряд чисел:
а) 2, 8, 10, 6

б) 2, 8, 8, 2

в) 2, 8, 14, 2

г) 2, 8, 5, 3

2. Исключите лишнее с точки зрения группового названия элемента:

а) Be


б) Ca


в) Ba 


г) Sr
3. Какого вида металлургического процесса не существует:
а) пирометаллургия
б) аэрометаллургия

в) гидрометаллургия
г) электрометаллургия

4. Между какими веществами не произойдет химическая реакция
а) Na + O2

б) Al + HCl

в) Al + Cr2O3    
г) Na2O + FeO
5. Какой из металлов не встречается в природе в свободном состоянии?
а) Cu


б) Ag


в) Al 


г) Au     
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Приложение 1.3
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ITraxam I I'acume cnupmo6Ky, moabKo HaKkpbi6as NIGMA KOIRAHKOM Ut KPLIUKOl (@) ; Npu NOAb30GAHUL CRUPMOBKO
3anpewaemcs 3aACuanue 0OHON CrupmosKu om 0py2oit (6) i nepedaua 3aNCHCCHHON CRupmosKu (6)

Inaxam 2. HE/IB3A:
Gpamy eeujecmea pykam (a); GbUEAMb Wikt GbICLINGMb OCMAMKY PEAKIMUB0E € CKAAHKU 1 BAHKY, U3 KOMOPHIX 0N Bblau
e3amut (6); mensmo npoBKu u NUNEMKU OM PA3TUYHBI BAHOK Y CKASHOK (8)

Haaxam 3. HEJIB3A:
HaGupams 00O 1 MO Jice AOHCKOR Wik MUNEMKOT pazuuHsIe Gewecmea (a); npoGoeams eeuyecmea na exyc (6);
0CMAGAZMD OMKPLUNBIMIU CKAAHKU C HCUOKOCMAMIU U BAHK € CyXumu seujecmeant (8)
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TTaaxam 4. Cuotime muamensno 6000i, G 3ameM HeAMPaNU3VIOUUM GEIJCINGOM PEAKMUG, Clu OH RONAN HA KOXCY (a):
pabomaii nad cmonom (6); cobupai ocmamiu 6ewecme 8 CReYuaIbHO RPEOHA3HAUCHHYI0 NOCYdY (8)

Byosme ocmopodicibl 6 obpawienuu ¢ pacmeopamu Kuciom u uienoyei
3anpewaemca camosoNbHO CAUEAMD U CMEWIUEAMb PEAKMUEHI!





